



ERRATA DE EDITAL

Pregão Eletrônico nº 18/2024

Processo Administrativo nº 151030/2024

A Pregoeira Oficial da Prefeitura de Piracanjuba/GO, através de suas atribuições legais no que se refere aos autos do Pregão Eletrônico nº 18/2024 – Sistema de Registro de Preços, do tipo Menor Preço por Item, objetivando a aquisição eventual e sob demanda de medicamentos e fórmulas nutricionais com a finalidade de atender as diversas Unidades ligadas à Secretaria Municipal de Saúde de Piracanjuba/GO, conforme especificado no Termo de Referência – Anexo I do Edital, decide:

RETIFICAR a especificação constante no item 63, conforme resposta a esclarecimento:

Onde se lê:

| | |
|-----------|--|
| 63 | Imunoglobulina Humana Anti RH (1D) 1.M. 2 ml |
|-----------|--|

LEIA-SE AGORA:

| | |
|----|--|
| 63 | <i>Imunoglobulina Humana Anti RH 300 mcg/2 ml, ampola de 02 ml</i> |
|----|--|

Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições, permanecendo mantida a data de abertura do certame para o dia 07 de maio de 2024, às 08 horas.

Piracanjuba/GO, aos 26 de abril de 2024

JACQUELINE SILVA
CAMPOS:03197552
156

Assinado de forma digital por
JACQUELINE SILVA
CAMPOS:03197552156
Dados: 2024.04.26 14:56:46 -03'00'
Versão do Adobe Acrobat Reader:
2024.002.20687

Jacqueline Silva Campos

Agente de Contratação

Pregoeira Oficial